

要让制造业“吃香” 不让“实干者”吃亏

新华时评

和近年来火热的房地产市场、金融领域高回报相比，“一步一个脚印”干实业似乎不太“吃香”。记者近日在广东、江苏等地调研发现，赚钱难、太辛苦是不少制造业从业人员的共同感受，有一些企业家甚至觉得做实业有点儿“亏得慌”。

一段时间以来，面对经济下行压力，制造业确实遇到了不少困难。产能过剩、盈利水平下降、税费负担较重、综合成本上升等

问题交织叠加，让企业“压力山大”。不少资金或在虚拟经济内部循环，或追逐炒作部分资产。一些制造企业辛苦干一年，利润不如一二线城市炒套房，让专注于实业的人们感到失落。一些人担忧，如此下去，投资制造业的趋势将回落，企业创新的热情也会打折。

实体经济是我国经济的基础，我们也要靠实体经济走向未来。越是经济下行压力增大，越要警醒制造业缺血的现象，拿出有力措施，提升制造业“获得感”，不让“实干者”吃亏。

振兴制造业，首先要人才、资

金等各类要素更多地向实业聚集。一方面，政策措施要更加有助于发展制造业，简政放权，优化服务，创造良好的市场环境，让人们做实业有兴趣、有信心。

另一方面，也要切实解决成本高、融资难等问题。通过降低制度性交易成本，提升制造业盈利能力，摆正与虚拟经济特别是金融资本的关系，形成金融服务实体经济的市场机制，打造能满足制造业需求的金融链。

振兴制造业，还要营造鼓励脚踏实地、崇尚实业的氛围。要建立扎根创新者受益、违规违法者受罚的市场竞争机制，让创新

得到回报，让不正当竞争受到处罚。此外，还要坚决改变一些领域轻易获取暴利的状况，严防投机炒作。

振兴制造业，还要敢于从制造业内部“动刀”，继续深化供给侧结构性改革，加快转型升级、结构调整步伐，把提高供给质量作为主攻方向，按照市场需求创新供给、提质增效。

制造业是经济基石，是国家大计，振兴制造业必须坚持一以贯之的信心和恒心，务实推进相关改革，解决各类深层问题，让肯下苦功夫的实干者得到应有回报。

新华社北京7月19日电

我省严打投资理财类 违法广告

1年多来查处案件135件 罚没款347.19万元

(紧接第1版)组建100余支职工兴趣小组，分布到各个区域职工阵地，职能部门重心由上而下，服务阵地由点变网，形成职工文化服务网格。

活起来。延伸服务手臂，激发了工人文化宫活力，各个区域职工阵地“周周有活动、月月有比赛、季季有大赛、全年不歇”，实现社会与经济双收益，并在基层逐渐形成“有活动找文化宫”的品牌效应。

职工文化团队建起来

“从职工中来，到职工中去”。金华市总建立职工艺术团，通过开展“金华工人好声音”等选拔赛，统筹各县市区基

层工会优秀节目、优秀人才，建立“人才节目库”，并邀请专业老师进行指导，逐步把职工艺术团打造成具有鲜明特色、职工喜爱的艺术团队。

从欢庆“五一”到圆梦“中秋”，从“送清凉”到县市联动巡回演出，演出达10余场，职工艺术团队阵容不断加强、规模持续扩大、辐射效果越发明显。

同时，金华市总举办“走在前列·共建金华”系列大众活动，把“拆治归”“剿灭劣五类”“三条廊道建设”等中心工作编成节目，通过职工艺术团队，大力宣传党的声音，把广大职工群众牢牢凝聚在党组织周围。

记者梳理这些案例，发现大

多存在承诺收益、未提示理财风险、虚假宣传等共性问题。例如，在瑞安农村商业银行股份有限公司东山支行发布投资理财违法广告案中，当事人在经营场所大厅内发布名称为“瑞安农商银行东山支行贴心存”的海报广告，含有“以满足客户利益收益最大化”“实现收益最大化”等内容，违反《广告法》相关规定，被瑞安市市场监管部门责令停止发布广告，处以罚款20.3万元。

十大典型案例详情可在省总工会微信公众号“浙工之家”中查看。



烈日下的“烤”验

7月17日中午，在35千伏岙滩变电站现场，国网浙江开化县供电公司员工正在对35千伏古岙3453开关设备进行检修。据悉，开化电网全社会负荷达13.65万千瓦，创历史新高。 汪洋

龙游农商行构筑绿色金融新格局

今年以来，龙游农商银行积极打造绿色金融品牌。该行“四力齐发”助力绿色金融，打造绿色金融团队，设立以“微贷中心”及营部为绿色信贷专营机构；强化考核导向作用，加大对绿色经济、循环经济、绿色信贷的支持力度；加大信贷投放力度，继

续做好对生物质发酵沼气发电的“开启模式”、农业循环利用的“箬塘模式”及工业化处理模式的支持；推广绿色办公理念，营造绿色办公环境。截至6月末，该行支持绿色农业类贷款116亿元，支持可再生能源及清洁能源项目贷款2800万元。 杨梦怡

吴兴原乡蝴蝶文化旅游节启幕

7月19日，来自联合国世界旅游组织、亚太旅游协会等近百名旅游界知名人士、文化名人及媒体记者齐聚吴兴妙西原乡小镇景区，共同参加2017第二届国际乡村旅游大会·吴兴原乡蝴蝶文化旅游节。两年一届的国际乡村旅游大会，自2015年以来将湖州作为永久会址，这为湖州市进一步推动国际乡村旅游向产业化、品牌化、市场化、国际化方向发展奠定有力基础。

作为西塞山旅游度假区的核心部分，原乡小镇于2016年启动建设，规划面积达3.5平方公里，总投资57.6

亿元，并将打造亚洲最大的室内蝴蝶文化科普体验馆。小镇以蝴蝶为主题，致力成为中原原乡生活体验样板区、农旅深度结合样板区和蝴蝶科研观光样板区。原乡小镇依据原住房、原住民、原生活、原生产、原生态的“五原”理念，按照“一馆两园五区”布局，整个景区将于今年9月份投入试营业，10月份正式对外营业。原乡小镇所在妙西是个“有故事”的地方，茶文化历史悠久，是茶圣陆羽当年生活和撰写世界上第一部茶学著作《茶经》的地方，也是中华茶文化与茶道的发源地。

7月19日，来自联合国世界旅游组织、亚太旅游协会等近百名旅游界知名人士、文化名人及媒体记者齐聚吴兴妙西原乡小镇景区，共同参加2017第二届国际乡村旅游大会·吴兴原乡蝴蝶文化旅游节。两年一届的国际乡村旅游大会，自2015年以来将湖州作为永久会址，这为湖州市进一步推动国际乡村旅游向产业化、品牌化、市场化、国际化方向发展奠定有力基础。

作为西塞山旅游度假区的

核心部分，原乡小镇于2016年启动建设，规划面积达3.5平方公里，总投资57.6亿元，并将打造亚洲最大的室内蝴蝶文化科普体验馆。小镇以蝴蝶为主题，致力成为中原原乡生活体验样板区、农旅深度结合样板区和蝴蝶科研观光样板区。原乡小镇依据原住房、原住民、原生活、原生产、原生态的“五原”理念，按照“一馆两园五区”布局，整个景区将于今年9月份投入试营业，10月份正式对外营业。原乡小镇所在妙西是个“有故事”的地方，茶文化历史悠久，是茶圣陆羽当年生活和撰写世界上第一部茶学著作《茶经》的地方，也是中华茶文化与茶道的发源地。

7月19日，来自联合国世界旅游组织、亚太旅游协会等

近百名旅游界知名人士、文化名人及媒体记者齐聚吴兴妙西原乡小镇景区，共同参加2017第二届国际乡村旅游大会·吴兴原乡蝴蝶文化旅游节。两年一届的国际乡村旅游大会，自2015年以来将湖州作为永久会址，这为湖州市进一步推动国际乡村旅游向产业化、品牌化、市场化、国际化方向发展奠定有力基础。

作为西塞山旅游度假区的

核心部分，原乡小镇于2016年启动建设，规划面积达3.5平方公里，总投资57.6亿元，并将打造亚洲最大的室内蝴蝶文化科普体验馆。小镇以蝴蝶为主题，致力成为中原原乡生活体验样板区、农旅深度结合样板区和蝴蝶科研观光样板区。原乡小镇依据原住房、原住民、原生活、原生产、原生态的“五原”理念，按照“一馆两园五区”布局，整个景区将于今年9月份投入试营业，10月份正式对外营业。原乡小镇所在妙西是个“有故事”的地方，茶文化历史悠久，是茶圣陆羽当年生活和撰写世界上第一部茶学著作《茶经》的地方，也是中华茶文化与茶道的发